
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben Jézus így tanított: Vigyázzatok és virrasszatok! Nem tudjátok, mikor jön el az idő. Az idegenbe induló 

ember is, amikor otthagyja házát, szolgáira bízza mindenét, és mindegyiknek kijelöli a maga feladatát; a kapuőrnek 

megparancsolja, hogy virrasszon. Legyetek hát éberek! Mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a ház ura: lehet, hogy 

este, vagy éjfélkor; kakasszóra, vagy reggel. Ne találjon alva benneteket, ha váratlanul megérkezik! Amit nektek mondok, 

mindenkinek mondom: Virrasszatok! (Mk 13,33-37) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Advent első vasárnapja van, meggyújtjuk az oltár mellett az első gyertyát. Ez a kis 

fény azonban nemcsak jel, ünnepi hangulati elem, hanem hívogat is minket: Téged mire hív? A múlt vasárnap egészen 

“egyszerűvé” tette a tanítását Jézus: tedd a legkisebbel is azt, amit Istenért tennél! De felismerted-e a másik emberben 

Isten képmását? S ha igen, úgy őrzöd-e… éber, szerető, gondoskodó figyelemmel, mint egy lángot? Az adventi 

időben őrizzük a hitünk lángját, hogy ez tudjon utat mutatni a készületünk mindennapjaiban, segítsen abban, hogy 

virrasztó emberekké alakuljunk. 

ADVENTI TARTÓSÉLELMISZER-GYŰJTÉS 

Egyházközségünk is csatlakozott az idei adventi tartósélelmiszer-gyűjtéshez. Az ún. Szeretetdobozokba elsősorban 

legalább fél éves szavatossággal rendelkező tartós élelmiszereket (cukrot, olajat, konzervet, lisztet, kakaót, teát, 

fűszereket, édességet, száraztésztát, kekszet, ketchupot, mustárt, majonézt stb.) várunk, de szívesen fogadunk 

tisztálkodási- és tisztítószereket, főként mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek- és felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt 

is. Külön köszönjük, ha cukor- vagy gluténmentes termékekkel – például édesítőszerrel, cukormentes keksszel, 

gluténmentes tésztával – gondolnak az ételintoleranciával küzdőkre is. Az összegyűjtött tartós élelmiszert december 

15-ig a sekrestyében lehet leadni. 

ADVENTI RORATE SZENTMISÉK 

A Megtestesülés templomban december 4-től kezdődően minden adventi reggelen, a vasárnapok kivételével, reggel 6 

órakor tartjuk a szentmisét, melyet követően lehetőség nyílik a szentgyónás elvégzésére, illetve mindenkit szeretettel 

hívunk és várunk egy közös reggelire. A közös készületre és szolgálatra hívom és várom a közösség közreműködését. 

A reggelihez felajánlásokat szívesen fogadunk, melynek részleteit Jakab Zsuzsanna hitoktatóval lehet egyeztetni. 



ADVENTI KONCERTEK 

Szeretettel hirdetjük az alábbi koncertjeinket, melyre örömmel várunk mindenkit, hogy közösen mélyülhessünk el az 

adventi várakozásban, együtt éljük meg a készületi idő ajándékait! 

december 09. 17:00, Józsa: Kölcsey Kórus 

december 09. 19:00, Borbíró tér: Svetits Kicsinyek Kórusa 

december 16. 17:00, Józsa: Hangvirág Kórus (Derecske) 

december 16. 19:00, Borbíró tér: Vox Antiqua Kamarakórus 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

december 06., Józsa férficsoport a 18 órai szentmise után 

december 09. Ronda Pulcsis Futás a jótékonyság jegyében Debrecen város szervezésében, a részletekről és a 

regisztrációról közösségünk tagjánál, Dinkó Tamásnál vagy a következő oldalon lehet érdeklődni: 

https://debreceniadvent.hu/programs/8-karacsonyi-ronda-pulcsis-futas/ 

december 10. advent 2. vasárnapján a Borbíró téren a hittanosok, Józsán az óvodások közössége gyújtja meg a második 

gyertyát a szentmiséken 

december 10., Borbíró tér adventi mézeskalács vásár a 11 órai szentmise után (részletek a hirdetőtáblán elérhetőek) 

december 10. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

december 13. 17:00, Józsa szentségimádás és gyóntatás a 18 órai szentmise előtt 

december 13., Józsa bibliaóra a 18 órai szentmise után 

december 17. advent 3. vasárnapján a szentmiséken megáldjuk a jövőre szentségben részesülőket 

További rendszeres csoportalkalmaink a Borbíró téren: 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

ÚJ MUNKATÁRSAINK 

Örömmel tájékoztatom a Testvéreket, hogy december 1-től Monostory Huba és Pákey Dávid látják el az irodai és a 

sekrestyei szolgálatot. A templom és a plébánia takarítását Papp Istvánné végzi. Fogadjuk őket szeretettel és forduljunk 

hozzájuk is bizalommal. Isten áldása kísérje szolgálatukat egyházközségünkben!  

TUDTAD-E? AZ EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSRÓL: 

Az úgynevezett egyházközségi hozzájárulást, korábbi nevén egyházi adót, az Egyházi Törvénykönyv szerint (CIC 518. 

kánon) azon a plébánián kell befizetni, amelynek területén állandó, vagy ideiglenes lakcímmel rendelkezik a hívő. Tehát 

a plébániához való tartozás nem tetszőleges, hanem a lakóhely szerint automatikus. Szentmisére és más liturgikus 

cselekményekre, hitoktatásra, közösségbe a hívők szabad választásuk szerint járhatnak bármely katolikus templomba, 

plébániára, ahol adományokat adhatnak, ez azonban nem tévesztendő össze az úgynevezett egyházi adóval, amit a 

lakóhely szerint fizetünk. Az egyházi adó mértéke a nettó jövedelem 1%-a. A családok természetesen együttesen is 

fizethetik egyházi adójukat, havi vagy éves rendszerességgel. Hálásan köszönjük minden Testvérünknek a 

figyelmességet, az adományokat. TARTSUK FENN KÖZÖSEN TEMPLOMAINKAT! 

ÜNNEPI MISEREND 

december 24. advent 4. vasárnapján vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-kor nincs mise) 

december 24. szenteste, Józsa 19:30 pásztorjáték; 20:00 vigíliai szentmise 

december 24. szenteste, Borbíró tér 21:15 pásztorjáték; 22:00 vigíliai szentmise 

december 25. karácsony ünnepén vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-tól nincs mise) 

december 26. karácsony ünnepén Borbíró tér 18:00 (Józsán nincs mise) 

Istentől megáldott adventi várakozást és tartalmas ünnepi készületet kívánunk! 


